
Z Á P I S N I C A 
 

z mimoriadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Otrhánkach konaného dňa 
26.6.2012 o 18.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Otrhánkach 

 

Prítomní: dľa prezenčnej listiny 

Neprítomní: dľa prezenčnej listiny 
 

           Mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, ktorý úvodom 
privítal prítomných poslancov a konštatoval, že zasadnutia sa podľa prezenčnej listiny 
zúčastnili štyria poslanci, zasadnutie je uznášania schopné. Za overovateľov zápisnice navrhol 
starosta obce p. Ing. Annu Bacovú  a p. Milana Strempeka. 
            Za zapisovateľa zápisnice z dnešného mimoriadneho zasadania bola určená p. Zuzana 
Mokryšová.  

        Pán starosta RNDr. Ladislav Gieci vysvetlil, prečo zvolal takéto zasadanie. Zasadanie 
sa uskutočnilo na základe požiadavky Obce Haláčovce o finančnú pôžičku. 

        Pán starosta informoval, že je Obec Haláčovce nám splatila pohľadávku za vodu 
v sume 2879,84 € a zároveň vysvetlil, že starosta Obce Haláčovce podniká všetky 
dostupné kroky na zlepšenie finančnej situácie obce. Z toho dôvodu požiadal našu obec 
o pôžičku vo výške 2800,00 € do 31.8.2012. Starosta obce predložil Návrh Zmluvy 
o pôžičke a zmenku. Pani poslankyňa Ing. Anna Bacová sa informovala, kto konkrétne je 
avalant na zmenke. Vysvetlenie, že avalantom na zmenke je Obec Haláčovce zastúpená 
starostom obce p. Ľubomírom Bolfom, považovala za dostatočné.                
           

         Následne sa pristúpilo k hlasovaniu: 

Hlasovanie:                                                    Za: 4              Proti: 0           Zdržal sa: 0  
 

        Po uskutočnení hlasovania pán starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť a 
za účasť a zasadnutie ukončil. 

          
Overovatelia zápisnice: Milan Strempek  
 

                                       Ing. Anna Bacová                                                       
 
 
 

Zapísala: Zuzana Mokryšová      

 
 
 
                              Milan Strempek                               RNDr. Ladislav Gieci 

                              zástupca starostu                                    starosta obce          


